TOSTAPANE



MISURE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservanza dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi /o infortuni gravi. Quando si usano apparecchi
aIimentatieIettricamente, osservare sempre le normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche, lesioni personali e danni materiali.
l'apparecchio e destinato a essere utilizzato nelle applicazioni domestiche e
similari ed in particolare nelle zone per cucinare riservate al personale nei negozi,
negli uffici e negli altri ambienti professionali; nelle fattorie; da parte di clienti
di alberghi, motel, e altri ambienti a carattere residenziale; negli ambienti tipo
bed and breakfast. Non adatto per uso professionale. Non utilizzare I'apparecchio
per usi diversi da quello per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da quello
indicato € da considerarsi improprio e pericoloso ed espone I'utilizzatore a rischi
di natura elettrica e a danni alle persone. Allorché si decida di smaltire come
rifiuto questo apparecchio, si raccomanda di renderlo inoperante tagliandone il
cavo di alimentazione. Prima di collegare Iapparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui dati tecnici corrisponda a quella della rete
locale e non utilizzare prese o prolunghe elettriche non compatibili con quanto
indicato nei dati tecnici. Non utilizzare 'apparecchio se il cavo, la spina o alcune
sue parti risultano danneggiate. Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia
adequatamente tenuto lontano dall'apparecchio e non venga in contatto con
le parti calde dello stesso o pressato su bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai [apparecchio tirando il cavo. Dopo aver utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica e attendere che si raffreddi prima di riporlo a
posto e di procedere alla sua pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la (eventuale)
la sostituzione del cavo di alimentazione, devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla mano quando I'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale, scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completamente il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare
0 trasportare I'apparecchio per mezzo del filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare il filo di alimentazione attorno ad angoli




aquzzi e non appoqgiarlo su superfici calde. Conservare il presente libretto d'uso
sicuro, insieme alle istruzioni, per 'intera durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione dell'apparecchio a terzi, consegnare anche
lintera documentazione. Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d'uso
alcune parti risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di
utilizzare il prodotto contattare I'azienda allindirizzo indicato.

&ATTENZIONE! - . .
Controllare periodicamente il corretto serraggio

delle eventuali viti presenti, lo stato di usura dell'apparecchio ed accertarsi del suo
corretto funzionamento. L'utilizzo di accessori non consigliati o non forniti dal
costruttore dell'apparecchio puo comportare rischi di incendio, shock elettrico o
danni a persone. Scollegare sempre |'apparecchio dall'alimentazione se lasciato
incustodito e prima di montarlo, smontarlo, pulirlo 0 manutenerlo. Non lasciare
'apparecchio esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc). Non usare
|'apparecchio all'aperto. Non lasciare incustodito I'apparecchio mentre e collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare |'apparecchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

I
&ATTENZIONE' Pericolo di soffocamento. Gli elementi

dellimballaggio non devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata di
bambini. Non € un giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con |'apparecchio. Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio & danneggiato, deve essere sostituito esclusivamente dal costruttore,
dal suo servizio di assistenza, o da personale qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta pari 0
superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, 0
prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso Sicuro
delapparecchio e abbiano compreso i pericoli ad esso inerenti. | bambini devono
essere sorvegliati per non giocare con I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione



destinata ad essere effettuata dall'utilizzatore non deve essere effettuata da
bambini. Mantenere |'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini di
eta inferiore a 8 anni e custodire in luogo asciutto e sicuro. Lapparecchio non e
destinato ad essere fatto funzionare per mezzo di un temporizzatore esterno o con
un sistema di comando separato.

AATTENZIONE! , | o
Collocare 'apparecchio su un piano stabile dove

non possa essere rovesciato. Non usare su fornelli o piani di cottura accesi. Per il
suo utilizzo, posizionare I'apparecchio su un piano di lavoro resistente al calore,
lontano da fonti di calore e da schizzi d'acqua. Mantenere ad adequata distanza da
0gqetti e pareti. Lapparecchio deve essere controllato regolarmente e non deve
essere utilizzato se danneggiato. Non toccare le partiinterne dellapparecchio fino
al completo raffreddamento. E probabile che le superfici diventino molto calde
durante I'uso. Non immergere |'apparecchio in acqua o altri liquidi.

&ATTENZIONE! o
Non usare I'apparecchio in prossimita di vasche
0 lavandini pieni di acqua. Non far mai funzionare I'apparecchio senza alimenti.

&ATTENZIONE! o o
Il pane puo bruciare, Iapparecchio quindi non

deve essere utilizzato sotto 0 accanto a tendaggi o altri materiali combustibil.
Sorvegliare durante |'uso. Questo apparecchio non & concepito per esser usato
continuativamente. Far raffreddare I'apparecchio sempre per qualche minuto tra
un utilizzo e un altro. La temperatura delle superfici accessibili puo essere elevata
quando |'apparecchio & in funzione. Prestare attenzione.

&ATTENZIONE! . .
Se la superficie presenta delle crepe, bisogna

spegnere I'apparecchio per evitare che possa esserci una scossa elettrica. Non
mettere sull'apparecchio forchette, coltelli e cucchiai o altri utensili che potrebbero
riscaldarsi. Non lasciare incustodito durante ['uso.



Prima della pulizia, scollegare il tostapane dalla rete elettrica e lasciarlo raffreddare
completamente. Utilizzare un panno morbido e umido per pulire linterno delle
fessure dove viene inserito il pane. Per la rimozione dei residui ostinati, usare un
pennello con setole morbide (non metalliche). Non utilizzare detergenti abrasivi,
spugne ruvide o prodotti chimici aggressivi che potrebbero danneggiare i materiali
plastici o il rivestimento interno. Per eliminare le briciole: capovolgere il tostapane
con delicatezza sopra un contenitore o lavandino. Scuotere leggermente per far
uscire le briciole dalla base. Utilizzare un pennello morbido se necessario. Esequire
questa operazione con regolarita per evitare accumuli interni.

Questo apparecchio & conforme ai requisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off: 0,0W.

Consumo energetico in modalita stand-by: n.a.

(onsumo energetico in modalita stand-by in rete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge automaticamente la modalita off: I'apparecchio
non & dotato di funzione automatica di passaqgio in off mode. Lapparecchio viene
spento manualmente dall'utente.

Periodo dopo il quale raggiunge automaticamente a modalita stand-by: n.a.
Periodo dopo il quale raggiunge automaticamente la modalita stand-by in rete:
na.

L'apparecchio non dispone di modalita standby né di standby in rete.
Alimentazione: il prodotto e dotato di alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

Manuale di Istruzioni
Tostapane 760W

COMPONENTI

1. Corpo principale

2.Vassoio raccogli briciole estraibile

3. Fessura per il pane

4. Leva scorrevole

5. Pulsante funzione scongelamento

6. Manopola impostazione tempo/livello di
doratura e annullamento

7. Pulsante funzione riscaldamento

PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO
Prima del primo utilizzo, pulire accuratamente I'apparecchio (consultare la sezione “PULIZIA E CONSERVAZIONE).



Successivamente, azionare il tostapane almeno due volte senza inserire il pane, impostando il livello di tostatura al massimo.
Durante questa fase, @ importante far arieggiare adequatamente Iambiente.

E possibile che, al primo utilizzo, il tostapane emetta un leggero odore, dovuto al riscaldamento iniziale delle componenti
interne. Questo odore & normale e scompare dopo i primi utilizzi.

ISTRUZIONI PER L'USO

Tostatura

Collegare il tostapane alla presa di corrente e inserire 10 2 fette di pane nelle fessure.

Regolare il timer a 7 livelli in base alla doratura desiderata:

+1=livello minimo;

«7 = livello massimo.

Premere la leva a scorrimento verso il basso: il tostapane iniziera automaticamente il funzionamento.

Al termine della tostatura, le fette di pane verranno espulse automaticamente e I'apparecchio si spegnera da solo.

Funzione riscaldamento

Questa funzione consente di riscaldare fette di pane gia tostate che si sono raffreddate.

Inserire il toast nelle fessure, selezionare il livello desiderato con la manopola e abbassare la leva. Premere il pulsante di
riscaldamento: I'indicatore luminoso si accendera e il ciclo di riscaldamento avra inizio.

La durata e di circa 30 secondi e consente di riscaldare il pane senza provocare un'ulteriore doratura.

Funzione scongelamento

La funzione di scongelamento consente di prolungare il tempo di tostatura per pane surgelato.

Inserire il toast nelle fessure, selezionare il livello desiderato con la manopola e abbassare la leva. Premere il relativo pulsante:
I'indicatore luminoso si accendera per segnalare |'attivazione della funzione.

Nota: & possibile annullare la funzione selezionata ruotando la manopola su“CANCEL".

PULIZIA E CONSERVAZIONE

Scollegare |'apparecchio dalla corrente prima di procedere alla pulizia.

Lasciare raffreddare completamente I'unita.

Non utilizzare detergenti abrasivi, organici o sostanze chimiche aggressive.

Rimuovere le briciole di pane, panini, ecc. raccolte nel vassoio estraibile posto alla base dell’apparecchio. Estrarre il vassoio,
svuotarlo e reinserirlo correttamente nella sua sede. Si consiglia di effettuare questa operazione regolarmente per garantire il
corretto funzionamento e mantenere I'igiene dellapparecchio.

Avvolgere correttamente il cavo di alimentazione nello scomparto sotto all'apparecchio.

Conservare I'apparecchio in un luogo fresco e asciutto.

Non immergere I'apparecchio, il cavo o la spina in acqua o altri liquidi.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[m] Antes del uso, lea estas advertencias e instrucciones y gudrdelas para futuras
consultas. El hecho de no respetar las presentes advertencias e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios y/o accidentes graves. Al utilizar aparatos
eléctricos, deben tomarse siempre las precauciones de sequridad adecuadas para
reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica, lesiones personales y dafios
materiales. Este aparato ha sido disefiado para un uso doméstico o similar, como
por ejemplo cocinas de personal de tiendas, oficinas y otros entormos laborales;
casas rurales; clientes de hoteles, moteles y otros entornos residenciales;
establecimientos de tipo «bed and breakfast». No apto para uso profesional. No




utilice el aparato con fines distintos a aquel para el que estd disefiado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse indehido y peligroso y expone al usuario a
riesqos de naturaleza eléctrica y dafios a las personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo cortando el cable de alimentacion. Antes
de conectar el aparato a lared de alimentacion, compruebe que la tension indicada
en los datos técnicos se corresponde con la de la red local y no utilice tomas o
alargadores eléctricos no compatibles con lo indicado en los datos técnicos. No
utilice el aparato si el cable, el enchufe o alqunas de sus partes estan dafiados.
Asegurese de que el cable de alimentacion se mantenga debidamente alejado del
aparato y de que no esté en contacto con las partes calientes del mismo o aplastado
sobre bordes o aristas cortantes. Nunca desconecte el aparato tirando del cable.
Después de utilizar el aparato, desconecte el hilo conductor de la fuente eléctrica
y espere hasta que se enfrie antes de quardarlo y de proceder a su limpieza. Todas
las reparaciones, incluida la sustitucion del cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberan realizarlas Unicamente técnicos autorizados y expertos, para prevenir
cualquier riesgo. Nunca enrolle el cable de alimentacion alrededor de la mano
cuando el aparato esté conectadoala red eléctrica. En caso de tormenta, desconecte
el cable de alimentacidn de la toma de corriente. Desenrolle el cable por completo
antes de utilizar el aparato. No tire ni transporte el aparato por medio del cable de
alimentacion. No utilice el cable de alimentacion como asa. No tire del cable de
alimentacidn alrededor de aristas cortantes i lo apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso, junto con las instrucciones, durante toda la vida
(til del aparato, para futuras consultas. En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documentacion. Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de entender o le surgieran dudas, antes de
utilizar el aparato, pdngase en contacto con la empresa en la direccion indicada.

IN!
&ATENCION' Compruebe de forma periddica el correcto ajuste de

los tornillos que pudiera Ilevar el aparato, su estado de desgaste y asequrese de
que funciona correctamente. El uso de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante puede conllevar riesgos de incendio, choque
eléctrico o darios a personas. Desconecte siempre el aparato cuando lo deje sin



vigilanciay antes de montarlo, desmontarlo, limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No lo deje expuesto a los agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo utilice al aire
libre. No lo deje sin vigilancia mientras esté conectado a la red eléctrica. No lo
utilice con las manos o los pies mojados o descalzos.

IN!
&ATENCION' Peligro de asfixia. Los elementos de embalaje no

deben dejarse al alcance de los nifios, ya que constituyen fuentes potenciales de
peligro. Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios. No es un
juguete. Durante el uso, asegurese de que los nifios no toquen el aparato. Si el
cable flexible externo de este aparato estd dafiado, deberd ser reemplazado
inicamente por el fabricante, su servicio de asistencia técnica o por personal
cualificado equivalente con el fin de evitar cualquier riesqo. Este aparato puede ser
utilizado por nifios de 8 afos de edad 0 mayores y personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o sin experiencia o el conocimiento necesario
siempre y cuando lo hagan bajo supervision o tras recibir instrucciones sobre la
utilizacion sequra del aparato y hayan entendido los peligros que entrafia. Los
nifios deberan vigilarse para asequrarse de que no juequen con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento que debe realizar el usuario no podran ser llevados a
cabo por nifios. Mantenga este aparato y su cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 afios y quérdelo en un lugar secoy sequro. El aparato no esta disefiado
para fudncionar con un temporizador externo ni con un sistema de control remoto
separado.

&ATENCION! .
Coloque el aparato sobre una superficie estable

donde no pueda volcarse. No lo utilice sobre una estufa o placa de cocina caliente.
Para usarlo, coloque el aparato sobre una superficie de trabajo resistente al calor,
lejos de fuentes de calory salpicaduras de agua. Manténgalo a una distancia sequra
de objetos y paredes. El aparato debe revisarse periddicamente y no debe utilizarse
si esta dafiado. No toque las piezas internas del aparato hasta que se haya enfriado
por completo. Es probable que las superficies se calienten mucho durante el uso.
No sumerja el aparato en agua ni en otros liquidos.



&ATENCION! . ~
No utilice el aparato cerca de baieras o fregaderos
llenos de agua. Nunca utilice el aparato sin alimentos.

&ATENCION! .
El pan puede quemarse, por lo que no debe utilizarse

debajo ni cerca de cortinas u otros materiales combustibles. Vigilelo durante su
uso. Este aparato no estd disefiado para un uso continuo. Deje que el aparato se
enfrie durante unos minutos entre usos. La temperatura de las superficies accesibles
puede ser alta durante el uso. Tenga cuidado.

&ATENCION!, o
Si la superficie esta agrietada, apaque el aparato

paraevitarel riesgo de descarga eléctrica. No coloque tenedores, cuchillos, cucharas
ni otros utensilios que puedan calentarse sobre el aparato. Nolo deje sin supervision
durante su uso. Antes de limpiarlo, desenchufe el tostador r deje que se enfrie por
completo. Utilice un pafio suave y himedo para limpiar el interior de las ranuras
para el pan. Para eliminar los residuos dificiles, utilice un cepillo de cerdas suaves
(no metalico). No utilice limpiadores abrasivos, esponjas dsperas ni productos
quimicos fuertes que puedan dafiar el pldstico o el revestimiento interior. Para
eliminar las migas: invierta suavemente el tostador sobre un recipiente o fregadero,
Agite suavemente para despegar las migas de la base. Utilice un cepillo suave si es
necesario. Realice esta operacion con reqularidad para evitar la acumulacion de
residuos en el interior.

Este aparato cumple con los requisitos del Reglamento (UE) 2023/826.

Consumo de energia en modo apagado; 0,0W.

Consumo de energia en modo en espera: n.a.

Consumo de energia en modo en espera en red: n.a.

Periodo tras el cual alcanza automdticamente el modo apagado: el aparato no
esta equipado con funcién automatica de paso a off mode. El aparato se apaga
manualmente por el usuario.

Periodo tras el cual alcanza automaticamente el modo en espera: n.a.

Periodo tras el cual alcanza automaticamente el modo en espera en red: n.a.



El aparato no dispone de modo en espera ni de modo en espera en red.
Alimentacion: el producto estd dotado de alimentacion integrada y no requiere
adaptador externo.

Manual de Instrucciones
Tosta pan 760W

COMPONENTES

1. Cuerpo principal

2. Bandeja recogemigas extraible

3. Ranura para pan

4. Palanca deslizante

5. Botdn de funcién descongelacién
6. Mando para ajustar el tiempo/nivel
de dorado y cancelar

7.Botdn de funcién de calentamiento

ANTES DE LA PRIMERA UTILIZACION )

Antes del primer uso, limpie cuidadosamente el aparato (consulte la seccion «LIMPIEZA Y CONSERVACION»). A continuacion,
encienda la tostadora al menos dos veces sin introducir pan, ajustando el nivel de tostado al méximo. Durante esta fase, es
importante ventilar adecuadamente la estancia.

Es posible que, durante el primer uso, la tostadora emita un ligero olor debido al calentamiento inicial de los componentes
internos. Este olor es normal y desaparece tras los primeros usos.

INSTRUCCIONES DE USO

Tostado

Enchufa la tostadora a la toma de corriente e introduce 10 2 rebanadas de pan en las ranuras.

Ajuste el temporizador en 7 niveles segtn el grado de tostado deseado:

1 =nivel minimo;

+7 = nivel méximo.

Presione la palanca hacia abajo: la tostadora comenzard a funcionar autométicamente.

Al finalizar el tostado, las rebanadas de pan se expulsaran autométicamente y el aparato se apagard solo.

Funcién de calentamiento

Esta funcion permite calentar rebanadas de pan ya tostadas que se han enfriado.

Introduzca las rebanadas de pan en las ranuras, seleccione el nivel deseado con el mando y baje la palanca. Pulse el botén de
calentar: el indicador luminoso se encenderd y comenzard el ciclo de calentamiento.

La duracion es de unos 30 segundos y permite calentar el pan sin que se dore mds.

Funcidn de descongelacion

La funcién de descongelacién permite prolongar el tiempo de tostado del pan congelado.

Introduzca las rebanadas de pan en las ranuras, seleccione el nivel deseado con el mando giratorio y baje la palanca. Pulse el
botdn correspondiente: el indicador luminoso se encenderd para indicar que la funcion se ha activado.

Nota: puede cancelar la funcion seleccionada girando el mando a «CANCEL.

LIMPIEZAY CONSERVACION

Desenchufar el aparato antes de proceder a la limpieza.

Deje que la unidad se enfrie completamente.

No utilice detergentes abrasivos, orgdnicos ni sustancias quimicas agresivas.

Retire las migas de pan, bocadillos, etc. acumuladas en la bandeja extraible situada en la base del aparato. Extraiga la bandeja,
vaciela y vuelva a colocarla correctamente en su sitio. Se recomienda realizar esta operacién con regularidad para garantizar el
correcto funcionamiento y mantener la higiene del aparato.



Enrolle correctamente el cable de alimentacién en el compartimento situado debajo del aparato.
Guarde el aparato en un lugar fresco y seco.
No sumerja el aparato, el cable ni el enchufe en agua u otros liquidos.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[m] Antes da utilizagdo, leia essas adverténcias e instrugdes e guarde-as para
referéncias futuras. A falta de cumprimento dos presentes avisos e instrugdes pode
provocar choques elétricos, incéndios e/ou infort(inios graves. Quando se utilizam
aparelhos alimentados eletricamente, observe sempre as normais precaudes de
sequranca para reduzir o risco de incéndio, choques elétricos, lesdes pessoais e
danificacbes materiais. O aparelho é destinado para ser utilizada nas aplicagdes
domésticas e parecidas e particularmente nas dreas para cozinhar destinadas ao
profissionais nas lojas, nos escritdrios e nos outros ambientes profissionais; nas
fazendas; por clientes de hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial;
nos ambientes tipo bed and breakfast. Nao é adapto para uso profissional. Nao
utilize o aparelho para usos diferentes daqueles pelo qual ele foi concebido.
Qualquer utilizacdo diferente daquela indicada deve ser considerada imprdpria
e perigosa e expde o utilizador aos riscos de natureza elétrica e as danificagdes
as pessoas. Quando decidir eliminar como rejeito esse aparelho, é recomendavel
tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo de alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho narede de alimentacdo, verifique se a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde com aquela da rede local e ndo utilize tomadas ou extensdes elétricas
ndo compativeis com o que estd indicado nos dados técnicos. Nao utilize o aparelho
se 0 cabo, 0 plugue ou qualquer uma de suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 cabo de alimentacdo estd sendo mantido adequadamente longe do aparelho
e ndo entre em contato com as partes quentes do mesmo ou fique prensado sobre
bordas ou cantos cortantes. Nunca desconecte o aparelho puxando pelo cabo.
Apds ter utilizado o aparelho, desconecte o fio condutor e aguarde seu esfriamento
antes de quardd-lo ou de proceder com a limpeza. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substitui¢do do cabo de alimentacdo, devem ser realizados somente
por técnicos autorizados e especializados, para dessa maneira prevenir qualquer
risco. Nunca enrole o cabo de alimentacdo em volta da méo quando o aparelho




estiver conectado na rede elétrica. Em caso de temporal, desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada de corrente. Estique completamente o cabo antes da
utilizaao. Nao puxe ou transporte o aparelho através do fio de alimentacdo. Nao
utilize o fio de alimentacdo como empunhadura. Nao puxe o fio de alimentacao
em volta de cantos afiados e ndo apoie-o sobre superficies quentes. Guarde esse
livrinho de utilizacdo com sequranga, junto com as instrugdes, pela inteira duracdo
da vida do aparelho, para poder consult-lo. Se for ceder o aparelho para terceiros,
entregue também toda a documentacdo. Se durante a leitura desse livrinho de
instrugdes de utilizado algumas partes estiverem dificeis de serem entendidas ou
sedhoua/erem dividas, antes de utilizar o produto procure a empresa no endereco
indicado.

AO!
&ATENGAO' Verifique periodicamente se os eventuais parafusos

presentes estdo corretamente apertados, 0 estado de desgaste do aparelho e seu
correto funcionamento. A utilizacdo de acessérios ndo aconselhados ou nao
fornecidos pelo construtor do aparelho pode comportar riscos de incéndios,
choques elétricos ou danificacdes as pessoas. Desconecte sempre o aparelho da
alimentacdo se 0 mesmo for deixado sem supervisdo e antes de montd-lo,
desmontd-lo, limpa-lo ou realizar sua manutencao. Nao deixe o aparelho exposto
a0s agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Nao utilize o aparelho ao ar livre. Néo
deixe 0 aparelho sem supervisdo enquanto ele estiver conectado na rede elétrica.
(I;léo ultilize 0 aparelho se estiver com as mdos molhadas ou pés molhados ou
escalcos.

ATENCAO!
& GRO Perigo de sufocamento. Os elementos da embalagem

nao devem ser deixados ao alcance das criancas enquanto potenciais fontes de
perigo. Mantenha o saco de plastico longe do alcance das criancas. Ndo é um
brinquedo. Durante a utilizacdo certifique-se que as criancas nao entrem em
contato comoaparelho. Se o caboflexivel externo desse aparelho estiver danificado,
0 mesmo deve ser substituido exclusivamente pelo construtor, pelo seu servico de
assisténcia, ou por profissionais especializados equivalentes, para dessa forma



evitar perigos. 0 aparelho pode ser utilizado pelas criangas com idade igual ou
superior aos 8 anos e por pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais, ou com falta de experiéncia ou sem o conhecimento necessario, a nao ser
sob supervisao ou entdo depois que as mesmas receberam as instrucdes relativas a
utilizacdo com sequranca do aparelho e que elas tenham entendido os perigos
inerentes. As criangas devem ser supervisionadas para ndo brincar com o aparelho.
Alimpeza e a manutencéo destinada a ser realizada pelo utilizador ndo devem ser
realizada pelas criancas. Mantenha o aparelho e o seu cabo fora do alcance das
criancas com idade inferior aos 8 anos e quarde-o em um lugar seco e sequro. 0
aparelho ndo é destinado para ser utilizado através de um temporizador externo
ou com um sistema de controle separado.

&ATENCAO! Cologue o aparelho sobre uma superficie estvel,

onde ndo possa ser derrubado. Ndo o utilize sobre um fogdo ou placa quente. Para
0 utilizar, coloque-o sobre uma superficie de trabalho resistente ao calor, longe de
fontes de calor e salpicos de dgua. Mantenha uma distancia de sequranca dos
objetos e das paredes. 0 aparelho deve ser verificado reqularmente e ndo deve ser
utilizado se estiver danificado. Nao toque nas partes internas do aparelho até que
este tenha arrefecido completamente. As superficies podem ficar muito quentes
durante a utilizacao. Nao merqulhe o aparelho em aqua ou outros liquidos.

ATENCAO! .
A ¢ Atencdo! Nao utilize o aparelho perto de banheiras ou
lavatdrios com dqua. Nunca utilize o aparelho sem alimentos.

AO!
AATENCAO' 0 pdo pode queimar, pelo que o aparelho ndo deve ser

utilizado por baixo ou perto de cortinas ou outros materiais combustiveis.
Mantenha-se atento durante a utilizacdo. Este aparelho ndo foi concebido para
uma utilizacdo continua. Deixe sempre o aparelho arrefecer durante alquns
minutos entre utilizacoes. A temperatura das superficies acessiveis pode ser
elevada quando o aparelho estd a ser utilizado. Tenha cuidado.



AO!
&ATENGAO' Seasuperficie apresentar fissuras, deslique o aparelho

para evitar o risco de choque elétrico. Nao coloque sobre o aparelho garfos, facas,
colheres ou outros utensilios que possam aquecer. Ndo o deixe sem vigilancia
durante a utilizacdo.Antes de limpar, deslique a torradeira da tomada e deixe-a
arrefecer completamente. Utilize um pano macio e himido para limpar o interior
das aberturas para pao. Para remover os residuos persistentes, utilize uma escova
de cerdas macias (ndo metalicas). Nao utilize produtos de limpeza abrasivos,
esponjas dsperas ou produtos quimicos agressivos que possam danificar o pldstico
ou 0 revestimento interior. Para remover migalhas: inverta a torradeira suavemente
sobre um recipiente ou lava-loica. Agite suavemente para soltar as migalhas da
base. Utilize uma escova macia, se necessario. Realize esta operacao reqularmente
para evitar a acumulagdo interna.

Este aparelho estd em conformidade com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia em modo off: 0,0W.

Consumo de energia em modo de espera: n.a.

Consumo de energia em modo de espera em rede; n.a.

Periodo apds o qual atinge automaticamente o modo off: 0 aparelho ndo esta
equipado com funcdo automatica de passagem para off mode. O aparelho é
desligado manualmente pelo utilizador.

Periodo apds o qual atinge automaticamente o modo de espera: n.a.

Periodo apds o qual atinge automaticamente o modo de espera em rede: n.a.

0 aparelho ndo dispde de modo de espera nem de modo de espera em rede.
Alimentacdo: o produto possuialimentagdo integrada e ndo necessita de adaptador
externo.



Manual de instrugoes
Torradeira 760W

COMPONENTES

1. Corpo principal

2. Tabuleiro de recolha de migalhas amovivel
3. Ranhura para pao

4. Alavanca deslizante

5. Botdo da funcdo de descongelagao

6. Botdo de regulacao do tempo/nivel

de escurecimento e cancelamento

7. Botdo da funcao de aquecimento

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO .

Antes da primeira utilizacdo, limpe bem o aparelho (ver seccao “LIMPEZA E CONSERVACAQ”). Em sequida, accione a torradeira
pelo menos duas vezes sem introduzir o pdo, colocando o nivel de tostagem no méaximo. Durante este passo, é importante
ventilar corretamente o local.

E possivel que a torradeira emita um ligeiro odor aquando da primeira utilizacao, devido ao aquecimento inicial dos componentes
internos. Este cheiro é normal e desaparece apds as primeiras utilizacoes.

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

Torrar

Ligar a torradeira a tomada e introduzir 1 ou 2 fatias de pao nas ranhuras.

Regular o temporizador em 7 niveis, de acordo com o grau de tostagem pretendido:

1= nivel minimo;

7 = nivel maximo.

Premir a alavanca deslizante para baixo: a torradeira comega a funcionar automaticamente.

Quando a tostagem estiver concluida, as fatias de pao sdo automaticamente ejectadas e o aparelho desliga-se.

Funcdo de aquecimento

Esta funcdo permite reaquecer as fatias de pao que ja foram torradas e arrefeceram.

Introduzir as torradas nas ranhuras, selecionar o nivel desejado com o botdo e baixar a alavanca. Prima o bot&o de aquecimento:
o indicador luminoso acende-se e o ciclo de aquecimento inicia-se.

A duracdo € de cerca de 30 sequndos e permite aquecer o pao sem o dourar.

Fungdo de descongelacdo

Afuncéo de descongelacdo permite prolongar o tempo de tostagem do pao congelado.

Introduzir a torrada nas ranhuras, selecionar o nivel desejado com o botdo e baixar a alavanca. Prima o botéo correspondente: o
indicador luminoso acende-se para indicar que a fungdo estd activada.

Nota: Pode cancelar a funcdo selecionada rodando o botdo para “CANCELAR".

LIMPEZA E ARMAZENAMENTO

Desligue a unidade da fonte de alimentacdo antes de a limpar.

Deixe a unidade arrefecer completamente.

Néo utilize produtos de limpeza abrasivos, orgénicos ou quimicos agressivos.

Retirar as migalhas de pdo, os paezinhos, etc., que se encontram no tabuleiro extraivel situado na base do aparelho. Retirar o
tabuleiro, esvazia-lo e voltar a colocd-lo corretamente. E aconselhdvel efetuar esta operacdo regularmente para garantir um
funcionamento correto e manter a higiene do aparelho.

Enrolar corretamente o cabo de alimentacdo no compartimento por baixo do aparelho.

Guardar o aparelho num local fresco e seco.

N&o mergulhar o aparelho, o cabo ou a ficha na dgua ou noutros liquidos.



GR - KANONIZMOI AZOAAEIAY

[m]ma[&dwaurécucnposléonou']oaqKaloényiscnpwanémxpﬁonKal(pu)\dérs
TIC Yt peMovTIKR avagopd. H pin Tpnan autv Twv mpoetdomolnoewv kat odnylov
imope va mpokahéoel nhektpomndla, mupkayid i/kat ooBapd tpaviiatiopo. Katd
™ Ypron nAekTpikwv ouokevwy, Ba mpémel mdvia va akohouBoovar Paoikég
TpoGuAdel; aogaleiag yia T eiwon Tou Kivdivou mupkayidc, nhextpomhnéiag,
TpauparTiopol Kat uhikev (njuawv. H ouokeur) mpoopiCetal Yia prion o€ OIKLaKéG
KaL TAPOHOLEC EQAPHOYEC KaL 1BIAITEDA € YWPOUS AYEIPENQTOC TPOOWITIKOD O€
kataoTiuata, ypagelakat ahaenayyehpatikdmepialovia: oe aypokTiata- amo
EMoKEMTeC ot evodoyeia, Hotéh kat aba owkioTika mepiBdMovia: o¢ mepiBaMovta
Tomouv bed and breakfast. Aev eivar katdMnAn yia emayyehpatiky xpron. Mnv
XPOLLOMOLE(TE T OUOKEUR 1o 0KomoUC Ola@opeTIkol¢ amd autodg yia Toug omoioug
exet oxediaotel. Omotadrimote yprion dlagopetiki amé autiv mou umodelkvieTal
mpémel va Bewpeitar akatdMndn kau emkivouvn kar exBetet tov ypromn o€
NAEKTPIKOUG KIVOUVOUC katl Cutég o dtopa. Edv amopasioere va anoppilpete autiv
T 0UOKeUR WG amoBAnTo, 00 UVIOTOUE Vol TrV KATAOTAOETE avevepyR koBovtag
10 kahwblo Tpoodooiac. Mpw ouvdéoete T ouokev ot Mapoyn pedparog,
ehéy€te otin 1don mov avagépetal ota Tegvikd dedoiéva avtiotolyel o€ auTAv Tou
TomikoD diktuou Kat pny xpnatporoteite mpicec 1 kahwla eméktaang mov dev eival
oupBatd pe autrv mou avapepetal ota Teyvika dedopiéva. My ypnotomoteite
TN ouoKewr &Gv 10 kahwdio, To Qi A omotodnoTe amd Ta e§apTuatd T eival
KATEOTpappéva. BaBmwGens 01l 10 Kahwdio Tpogodoaiag Ppioketar oe Emapki
amooTaon and Tr) ouokeur Kai dev Epyetal o¢ enagn e (etd iépn e ouokeur¢ i
Oev miéCer atyunpéc axpe 1 ywviec. Mnv amoouvdéete moté t ouokeur TpaBuvra
T0 kahwdlo. Metd m xprian ¢ ouakeurig, amoouvdéote To kalwdlo Tpopodooiag
ano v AEKTPLKR MY Kal MEpIEVETe va kpuwoel mpw T amoBikedoete
ka v KaBapioete. Ohec o emokevéc, oupmepihapBavopévnc e (mBaviq)
avtikatdotagng Tou kahwdiou Tpopodoaia, mpémel va mpayuatomolovvTaL Hovo
and eCouatodotnévoug Kat Eumelpoug Texvikou, yia va anogeuyBei omotoadijmote
kivduvoc. Mnv tukiyete moté o kahwdlo Tpogodoaias yUpw amo to xépt ag drav
N ouokevn lvar guvdedepéun oto hektpiko dikuo. Le mepimwon Katawyidag,
amoouvoéote 10 kahwdio Tpogodooiag amd v mpila. zeTvhiCte Mpw¢ T0




kahwdto mptv amo T Xprian. Mnv Tpafdre ) petapépete T ouokeun and To kakwdio
Tpogodoatac. M ypnatyomoteite o kahwolo pogodosiac we hapi. Mnv tpaBate
10 kahwdlo Tpoodoalac yopw amd aiynPEC YWViEs A JnV T0 AKOUMATE MV O
Beppéc mpdvetec. Quhdcre auto To eyyetpidlo xpriotn, pad e Tig 0dnyiec, yia ok
T didpketa {wrig g auakeurig, yia oujBoukevtikolc okomol. Edv mapaywprioere
T OUOKeUI] € TpiToug, Mapadwote emiang ohokApn Ty Tekynpiwon. kv, katd
TV avdyvwor) autol Tou ykeipidiou Xpriang, oploiéva épn €fval d0okoho va
katavonBovv  €dv éxete omotadiimore apgiokieg, EmkoWWROTE e Ty etaipeia
0TIV unodeLkvubpievn diebBuvan mpLv XPNOLHOTIOLOETE TO TIPOIOV.

&npozoxm , , o .
ENéyyete mepiodikd T 0wath aUoi¢n Tuydv Prdav

miov umdpyouy, Ty katdotaon eBopag T ouakeur¢ kat fePaiwbeite ot Aermoupyei
0wotd. H ypron aéeooudp mou dev ouviotwvtal 1y ev mapéyovtar amd tov
KATOOKEVAOTH TG OUOKEUAC mopei va evéyel Kivduvo mupkayidg, nhektpomindiag
) TpaupaTool atopwv. Mlavea va amoouvdéete T ouakeur amo TV mapoy
pevato v ageBel ywpic emiBheyn kai mpw and T ouvappooynan, Ty
amoouvappoAéynon, Tov kaBapiopd it ouvmpnon rnc an (VETE T OUOKEVI
ekteBelpevn oeatpoogaipikoucmapdyovieg (Bpoy, nhok ). Mnvypnatuomoteite
1) 0uokeur] o€ ewreptkolc ypoug. My agrvere T cuokeun ywpic eniBheyn evd
eivat ouvdedepen oto hekTpka diktuo. My ypnotpomolelte T ouokeur| pe

Bpeypéva xépian Ppeypéva | yupvd modia

& MPOZOXH! , , ,
Kivduvoc aoguiac. Ta ototyeia ouokevaoiag dev

nipémel va agrvoval oe kovaviy améotaon and maidid, kabwg amotehody mbavég
mnyé¢ kwoovov. Kpatdote v mhaotik oakodha pakpid amd moudid. Aev eival
mauyviot. Kara ) xprion, BeBaiwbeite oti ta madid dev épyovral ot emagn pe
ouokevn. Edv 10 eCwtepikd e0kaumTo kahwdio autig TG OUOKEUC yeL umooTel
(npid, mpéme1va avrikataotadei amokheloTikd amo Tov KaTaokevaoTn, TV umpeoia
umogTipIENG Tou 1} amd 10oduvagio €eIdKeuiévo MPOTWIKG, Yia TNV aMoGUYN
kwdivou. H uakeur umopei va yprotpomoun6ei amd maibid nhiiag 8 etav kat dve
KaL QMo GTOWG e PEIWEVE GWHATIKEC, OB PIaKES 1) VONTIKES KAVOTNTEC 1y



eNelpn pmelpiag i yvwaewy, umd Ty mpotimdBeon ot emPAEmovar i égouv AdBel
0dnyiec yia Tov ao@ahr XEIPIoO TG OUOKEUAC KOl EXOUV KATAVORGEL TOUC EyYeveiC
kivoovouc. Ta mat0d mpémet va emPAEmovaryia va draogaiotei ot dev mailouv pie
™ ovokevn. 0 kaBapiopog kai n suvtrpnon mou mpoopiovtar yia Tov yprotn dev
mpémel val extehovval and maidid. Kparote T cuokeun kat 1o kahwlo e pakpid
am maidid kdtw T 8 TV Kat GuAACTE TV o £ po kat aopakeg épog. H ouakeun
0ev mpoopiletan yia herroupyia péow e§wtepikou xpovodiakomn 1 pe {exwptoto
oloTnpa eAéyyou.

&npozoxm , , o
TomoBemote 0 ouokeur o€ oTabepr emdvela

omou dev pmopei va avatpanei. M ) ypnoipomoleite o€ kaut kou{jva f €otia.
[l va ) ypnodomotoete, TomoBeTote T ouokevn o€ ua avBekTik oty
Bepuotnta emodvela epyaiac, paxpid amd myéc Beppotnrac kat mrothiég vepou.
Kpatiote aopah amdotaon and avrikeipieva kat Toiyoug. H uokeur mpémel va
ENEYXETO TAKTIKA ka1 O€v MPEMeL va ypnotpomoleiTat edv €yl umootei (pud. Mnv
QYYICETE T EGWTEPIKG 1€QN TG OUOKEVNC HEXPLVAKUWOOUV EVTENWC. Dt emaveleg
gi\{()l\l)\ mBavo va CeotaBoly mohd katd m Xprion. Mnv BuBiCere  ouakeur o€ vepo
1} dMa ypd.

& NMPOXZOXH! , o ,
M ypnotpomoteiTe T uaKevr KOvVId o€ Umaviépeg
1| vepoyUTec yepdroug e vepd. Moté unv Aerroupyeite T auakeur xwpic paynTo.

&npozoxm , L C
lpoctdomoinan! To Ywpi umopei va Kagi, Emopiévag

N OUOKEUR O€v MPEMeL va YpnotuomolefTal Katw 1 Kovtd o€ kouptive¢ 1} dMa
e0phexta Uhikd. Na v mpooéyete Katd T ypron. Aut 1 ouokeur Gev xel
oyedlaotet yla ouvey prion. Agrvete nvia T ouokeur| va kpuwaet yia Aiya hemd
Heta¢y Twy yprioewv. H Beppokpacia Twv mpooBdatpwy emgavelwy pmopel va
elvarvynAn otav n ouakevr ivan o€ xpron. Na €ioTe TPOOEKTIKOL.



&npozcxm A ,
poctdomoinan! Edv n emgdveta eivat paytopévn,

QMEVEPYOMOLOTE T OUOKEUI] yia va amotpéyete Tov kivduvo nextpomnéac. Mny
Tonobereite mpouvia, payaipta, kovrakia 1} Ma okedn mou mopei va (eatabovy
dva otr) ouokev. Mv agnvete v ouakeu] ywpic emiBheyn katd m ypron.
Mpw Tov kabapiopo, amoouvdcaTe T puyaviépa amd T mpiCa kat apnote T
Va kpUWOEL eviehw. XpnotomotoTe éva pakako, uypd mavi yia va kabapioete
T0 E0WTEPIKO TWY OIOHWY Ywjuol. Tia va agaipéoete Ta emova umoNeippiara,
Ypnotyorouore jia Bodptoa e HahakécTpiyed (un petali). My xpnotpomoleite
Newavrikd kaBaplotikad, Tpayid ogouyydpta axAnpd xnikd mou B pmopovoav va
mpokahéoouv (npd aTo mAoTIKO 1) TV EwTeptki Emiotpwon. fia va apaipéore
Ta iyouha: avamodoyupiote amakd T @puyaviépa Mavw amd éva Ooxeio N
vepoyutn. Avakiviote amahd yia va anehevBepwoete Ta iyouha amé ) Bdon.
Xpnowonoote pa pakakr Bodptoa edv eivar anapaimro. ExteNéote autiv T
Oladikaoia TAKTIKG yia va amoTpEYETe TV E0WTEPIKT GUGTLPEVON,
H ouakeu) auth oupop@wveTal e Tic amartroeic Tou Kavoviapiod (EE) 2023/826.
Karavahwon evépyetag o€ etroupyia off: 0,0W.
Karavahwon evépyetag o€ Aetmoupyia avayiovg: n.a.
Karavahwon evépyetag o€ hettoupyia avayiovg ato dikuo: n.a.
Xpovikn) mepiodoc etd v omoia ewépyetar auiopata o Newwoupyia off: 1
ovokeur] dev dlabérer autopa Aerroupyia petaBaang oe off mode. H ouokeun
amevepyomoIE(Tal Xelpokivnta and Tov yphotn.
Xpoviki) mepiodoc petd v omoia €loepyeTal AUTONATA 0€ AErToupyia avapovc;
na.
%(povu(r'] niepiodog petd Ty omoia 10€pyeTal auTépaTa o€ Aertoupyia avapovic oTo
[KTu0: n.a.
H auakeun 0¢v dlaBetet Neroupyia avagiovig olte Aerroupyia avaovrc oto diktuo.
Tpogodoaia: To mpoiov Owabéter evowpatwpévn tpogodooia kai dev amarrei
ECWTEPIKO TPOPOOOTIKO.



Eyxetpidio odnyiav
OpYTANIEPA 760W

IYXITATIKA

1. Kbplo owpa

2. Apaipoupevog diokog Yixag

3. Ynodoyn Ywptol

4. Tupopevog poxAa¢

5. Koupri Nerroupyiag améyuéng

6. PuBuiotiko koupmi yia 1o xpovo/emimedo
podiopaTog Kal Ty akipwon

7. Koupmi erroupyiag Béppavong

MPIN AITO THN NPQTH XPHZH

Mpw amé v mpwtn Xprion, kabapiote kahd ) ovokevr (BA. evotnta “KAGAPIIMOZ KAl AMOOHKEYZH"). Tt ouvéela,
\ettoupynote T Gpuyaviépa TouldyioTov Vo opéc Xwpic va TomoBetroete To Ywpi, pubpilovtag To eminedo @puyaviopatog
070 éyloto. Katd ) didpkeia autou Tou Prpato, eival onpaviiko va agpietal oweta o Xwpoc.

Eivat mBavé n Tootiépa va avadidel pia eha@pid oopr Katd T mpatn xpron, Aoyw Tne apyIkn¢ BEpPaveng Twv E0WTEPIKAV
e€aptudtwv. Autd n pupwdid sivat uotohoyikr Kat eapaviCetal Hetd TIC mPWTEC XprioeLC.

OAHTIEX XPHEHX

Yoo

Tuvdéote TV TooTiépa otny mpila Kat TomoBeThoTe 11 2 PETEC P 0TIC UTOSOXEC.

PuBiiote Tov xpovodiakdmtn ota 7 enimeda avahoya pie To embupntd pddiopa:

«1=¢ehdyloto emimedo,

«7 = péyloto emimedo.

Miéote Tov GUPGHEVO POXA TTPOC Ta KATW: N TooTIépa Ba ekvioel auTopata T Aettoupyia tng.

'0tav ohokAnpwBei To ppuydviopa, ot Pétec Pwptol Ba ektoéeuBolv autopata Kat i ouokeur Ba amevepyomoindei.

Aerroupyia 6¢ppavong

H \etroupyia auth oag emrpémel va Beppdvete Eavd Tiq @éteg Ywptol mou xouv iOn Yndei kat Exouy KpUWaEL.

TomoBetote T0 PpuyavVIopEVO Ywi 6TIC OXIopEC, EMAECTE To emBupnTd emimedo pe To Koupmi Kat KateBaote To poyho. Natqote
0 Koupmi Béppavong: n evoeikTiki Auxvia avaBet kai Eexvael o kKukAog Béppaveng.

H didpxketa sivat mepimou 30 deutepdemta kat emrpémel T BEppavon Tov Ywpol xwpic va podicel.

Aerroupyia amouéng

H Netroupyia amoyuéng oag emtpémel va mapateiveTe T0 XpOvo Qpuyaviopatoq yia Kateyuypévo Ywi.

TomoBetote T0 PpuyaVIopEVO Ywi 6TIC OXIOpEC, EMAESTE To emBupnTd emimedo pe To Koupmi Kat Katefaote To poyho. Natqote
T0 OETIKO KOUTTE: n evdeIKTIKM Auyvia avapet yia va umodeisel 6Ti n Aettoupyia eivar evepyomonpévn.

Inpeiwon: Mmopeite va akupwaete Ty emheypévn Aettoupyia yupidovtag to koupni otn Bon “CANCEL”

KAGAPIZMOZ KAI ANOOHKEYZH

Anoguvbéote T povdda and v mapoyy pebpatog mpv amd Tov kabaplopd.

Agriote T povdda va KpuKoeL EVTEAWG.

Mnv ypnotpomoteite Aetavtikd, opyavikd kaBaploTikd i okAnpd xnuikd.

AmopakpOvete Ta Yixouha PwpioU, T YWPAKL K.MT. TTIOU GUYKEVTPWYOVTAL GTOV TTU000pevo Sioko ot Bdon g povadac.
TpaPréte 1o dioko mpo¢ Ta 6w, adedote Tov Kat TomoBeTroTe Tov Eava 6waTa. LUVIOTATaI VA EKTENEITE TAKTIKA AUTH TN AetToupyia
ylava e§ao@aNioeTe T 60T AELTOUpYia Kat va SlaTNPROETE TV LYLEWN TG OUOKEVRC.
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HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije uporabe procitajte ova upozorenja i upute i sacuvajte ih za buducu
upotrebu. Nepostivanje ovih upozorenja i uputa moze dovesti do strujnog udara,
pozara ifili ozbiljne ozljede. Pri koristenju uredaja na elektricni pogon uvuek
se trebaju pridrzavati osnovnih sigurnosnih mjera kako bi se smanjio rizik od
poZara, strujnog udara, osobnih ozljeda i materijalne Stete. Uredaj je namijenjen
Za upotrebu u kucanstvu i slicne primjene, a posebno u prostorima za kuhanje
osoblja u trgovinama, uredimai drugim profesionalnim okruzenjima; na farmama;
od strane gostiju u_ hotelima, motelima i drugim stambenim sredinama; u
okruZenjima tipa nocenje s doruckom, Nije prikladno za profesionalnu upotrebu
Nemojte koristiti uredaj u druge svrhe osim onih za koje je dizajniran. Svaka druga
uporaba osim navedene smatra se neprikladnom i opasnom te izlaze korisnika
elektricnim rizicimai ozljedama osoba. Ako odlucite ovaj uredaj odloZiti kao otpad,
preporucujemo da ga ucinite neispravnim tako da odsijecete kabel za napajanje.
Prije spajanja uredaja na napajanje provjerite odgovara li napon naveden u
tehnickim podacima naponu lokalne mreze i nemojte koristiti uticniceli produzne
kabele koji nisu kompatibilni s naponom navedenim u tehnickim podacima.
Nemojte koristiti uredaj ako su kabel, utikac ili bilo koji njegov dio osteceni.
Provjerite je li kabel za napajanje dovoljno udaljen od uredaja i ne dolazi u dodir s
vrucim dijelovima uredajali pritiska ostre rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon koriStenja uredaja, iskljucite kabel za napajanje
iz izvora elektricne energije i pricekajte da se ohladi prije nego $to ga odlozite i
ocistite. Sve popravke, ukljucujuci i(mogucu) zamjenu kabela za napajanje, moraju
obavljati samo ovlasteni i strucni tehnicari, kako bi se sprijecio bilo kakav rizik.
Nikada nemojte omotavati kabel za napajanje oko ruke kada je uredaj prikljucen na
elektricnu mrezu. U slucaju grmljavinskog nevremena, izvucite kabel za napajanje
iz uticnice. Prije upotrebe u potpunosti odmotajte kabel. Nemojte povlacitiili nositi
uredaj drzeci ga za kabel za napajanje. Nemojte koristiti kabel za napajanje kao
rucku. Nemojte povlaciti kabel za napajanje oko ostrih kutova ili ga stavljati na
vruce povrsine. Cuvajte ovaj korisnicki prirucnik, zajedno s uputama, za koristenje
tijekom cijelog Zivotnog vijeka uredaja. Ako uredaj predajete treoj strani, predajte
i Gjelokupnu dokumentaciju. Ako vam je tijekom Citanja ovog korishickog prirucnika




na navedenoj adresi prije koristenja proizvoda.

&0PREZ! o o
Povremeno  provjeravajte ispravnost pritezanja svih

prisutnih vijaka, stanje istrosenosti uredaja i uvjerite se da ispravno radi. Koristenje
pribora koji nije preporucen ili nije isporucen od strane proizvodaca uredaja moze
predstavljati opasnost od pozara, strujnog udara ili ozljeda osoba. Uvijek iskljucite
uredaj iz napajanja ako ga ostavite bez nadzora i prije sastavljanja, rastavljanja,
iscenjaili odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako imate
mokre ruke ili mokre li bose noge.

&OPREZ! Opasnost od qusenja. Elementi pakiranja ne smiju se

ostavljati na dohvatu djece jer su potencijalni izvori opasnosti. Drzite plasticnu
vrecicu podalje od djece. To nije igracka. Tijekom uporabe pazite da djeca ne dodu
u kontakt s uredajem. Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog uredaja ostecen, mora
ga zamijeniti iskljucivo proizvodac, njegova sluzba za pomoc ili odgovarajuce
kvalificirano osoblje, kako bi se izbjegla opasnost. Aparat moqu koristiti djeca
starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili s nedostatkom iskustva ili znanja, pod uvjetom da su pod
nadzoromilisu dobili upute o sigurmom koristenju aparatairazumjelisuinherentne
opasnosti.

AOPREZ! — L v

Uredaj postavite na stabilnu povrsinu gdje se ne moze
prevrnuti, Ne koristite ga na vrucoj ploci za kuhanje ili Stednjaku. Za koristenje,
postavite uredaj na radnu povrsinu otpornu na toplinu, dalje od izvora topline i
prskanja vode. DrZite sigurnu udaljenost od predmeta i zidova. Uredaj treba
redovito provjeravati i ne smije se koristiti ako je ostecen. Ne dodirujte unutarnje
dijelove uredaja dok se potpuno ne ohladi. Povrsine Ce se vjerojatno jako zagrijati



tijekom upotrebe. Ne uranjajte uredaj u vodu ili druge tekucine.

|
AOPREZ' Ne koristite uredaj u blizini kada ili sudopera napunjenih
vodom. Nikada ne koristite uredaj bez hrane.

AOPREZ! N R
Kruh moZe zagorjeti, stoga se uredaj ne smije koristiti ispod

ili blizu zavjesa ili drugih zapaljivih materijala. Pazite na njeqa tijekom upotrebe.
Ovaj uredaj nije namijenjen za kontinuiranu upotrebu. Uvijek ostavite uredaj da se
hladi nekoliko minuta izmedu upotreba. Temperatura dostupnih povrsina moze
biti visoka kada je uredaj u upotrebi. Budite oprezni.

&OPREZ! _— - T
Ako je povrSinanapukla, iskljucite uredaj kako biste sprijecil

rizik od strujnog udara. Ne stavljajte vilice, nozeve, Zlice li drugi pribor koji se moze

zaqrijati na uredaj. Ne ostavljajte ga bez nadzora tijekom upotrebe. Prije iScenja

iskljucite tosteriz strujei ostavite ga da se potpuno ohladi. Mekom, viaznom krpom

oistite unutrasnjost otvora za kruh. Za uklanjanje tvrdokornih ostataka upotrijebite

Cetku s mekim vlaknima (nemetalnu). Ne koristite abrazivna sredstva za iScenje,

grube spuzve ili jake kemikalije koje bi mogle ostetiti plastiku ili unutarnji premaz.

[a uklanjanje mrvica: njezno okrenite toster iznad posude ili sudopera. Lagano

protresite kako biste oslobodili mrvice s dna. Po potrebi upotrijebite meku cetku.

Redovito izvodite ovu radnju kako biste sprijecili nakupljanje unutarnjeq otpada.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u off nacinu rada: 0,0W.

Potrosnja energije u stand-by nacinu rada: n.a.

Potrosnja energije u stand-by nacinu rada u mrezi: n.a.

Razdoblje nakon kojeq automatski prelazi u off nacin rada: uredaj nije opremljen

{(unkcij(lzm automatskog prelaska u off mode. Uredaj se iskljucuje rucno od strane

orisnika.

Razdoblje nakon kojeg automatski prelazi u stand-by nacin rada: n.a.

Razdoblje nakon kojeg automatski prelazi u stand-by nacin rada u mrezi: n.a.



Uredaj nema stand-by nacin rada niti stand-hy u mrezi.
Napajanje: proizvod ima integrirano napajanje i ne zahtijeva vanjski adapter.

Upute za uporabu
Toster za kruh

KOMPONENTE

1. Glavni dio

2. Uklonjiva posuda za mrvice

3. Utor za kruh

4.Klizna poluga

5. Tipka za funkciju odmrzavanja

6. Gumb za pode3avanje vremena/razine
porumenjenja i ponitavanje

7.Tipka za funkciju grijanja

PRIJE PRVE UPORABE )

Prije prve upotrebe, temeljito oistite uredaj (pogledajte odjeljak “CISCENJE | SKLADISTENJE”). Zatim, toster ukljucite barem dva
puta bez kruha, postavljajui razinu tostiranja na maksimum. Tijekom tog vremena, vazno je dobro prozraiti prostoriju.

Toster moze ispustati blagi miris prilikom prve upotrebe zbog pocetnog zagrijavanja unutarnjih komponenti. Taj miris je
normalan i nestaje nakon prvih nekoliko upotreba.

UPUTE ZA UPORABU

Przenje

Ukljucite toster u uti¢nicu i umetnite 1ili 2 kriSke kruha u utore.

Podesite timer sa 7 razina prema Zeljenoj porumenjelosti:

+1=minimalna razina;

«7 = maksimalna razina.

Pritisnite kliznu polugu prema dolje: toster ¢e automatski poceti raditi.

Nakon Sto je tostiranje zavrSeno, kriske kruha ce se automatski izbaciti i uredaj ce se automatski iskljuciti.

Funkdija grijanja

Ova funkcija omogucuje vam podgrijavanje prethodno tostiranih kriski kruha koje su se ohladile.

Umetnite tost u utore,, odaberite Zeljenu razinu pomocu gumba i spustite polugu. Pritisnite gumb za podgrijavanje: indikatorska
lampica ce se upalitii ciklus podgrijavanja ¢e zapoceti.

Ovaj ciklus traje oko 30 sekundi i omogucuje vam podgrijavanje kruha bez daljnjeg posmedivanja.

Funkcija odmrzavanja

Funkcija odmrzavanja omogucuje vam produljenje vremena tostiranja smrznutog kruha.

Umetnite tost u utore, odaberite Zeljenu razinu pomocu gumba i spustite polugu. Pritisnite odgovarajuci gumb: indikatorska
lampica ce se upaliti kako bi oznacila da je funkcija aktivirana.

Napomena: Odabranu funkciju moZete otkazati okretanjem gumba na, OTKAZI".

CISCENJE | SKLADISTENJE

Prije ciS¢enja iskljucite uredaj iz elektricne mreZe.

Ostavite uredaj da se potpuno ohladi.

Ne koristite abrazivna, organska sredstva za Cidcenje ili jake kemikalije.

Uklonite sve mrvice kruha, peciva itd., nakupljene u uklonjivoj posudi koja se nalazi na dnu uredaja. |zvadite posudu, ispraznite
je i ispravno je vratite na mjesto. Preporucuje se redovito obavljanje ovog postupka kako biste osigurali pravilan rad i odrZali
higijenu uredaja.



Pravilno namotajte kabel za napajanje u odjeljak ispod uredaja.
Uredaj Cuvajte na hladnom i suhom mjestu.
Ne uranjajte uredaj, kabel ili utika¢ u vodu ili druge tekucine.

NOTE:




[] = Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AiaBdoTe To eyxelpidio Tou xeploTh

HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - A6ppipn NAekTpIKOU Kal NAEKTPOVIKOU EEOAIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

=Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI TPOEISOMOIRGEIC Kal TOUG KAVOVIOHOUG ac@aleiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull’ambiente e favorisce il reimpiego /o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razn de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwHéVo GUHBOAO KKBOU BTTOPPLUHATUV UTTOELKVUEL OTL TO TIPOIOV UTIOKELT(L 0 AVOKOKAWGT. TLot ot TEXVLKG XOpOKTPLOTLKG: TOU,
T0 TIPOIOV, GV Bev amoppLpBel cwaTd, UTTopel var elvail ETKVELVO yiox TV Lyela paig Kot To TeptBAMoV. Tax To Adyo GuTO, TO TIPOToV dev
TIPETIEL VO ONTOPPLTITETOL POTL pE TOX OTEPEG KOTIKG OTIOBANTX. KAT& GUVETTELY, 1 XPNOTNG Bot TIPETTEL VOt HETOEPEL TV GUGKEUN TTO TENOG TG
NettoupyLkig Twig TE 0 KATAAANAG SLHQOPOTIOUEVE KEVTPK GUNAOYAG YLot NAEKTPOVIKEG TUKEUEC KOl NAEKTPO-TEXVLKG GTTOBANTA, A Ve
TNV EMLOTPEPEL OTOV ALOVOTIWANTA KATG TNV QY0P PLOG VEXG TUTKEVRG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1) VaX TV KTTOJUITEL dupeGv, GE TrepITTTwan TN
HLPKWV BLOCTHOEWY OE KATAOTAMKTNX TIOU TIAPEXOLY KUTH TNV UTINPEaia. H kaTGAANAN EexwpLoTh GUMOYN YL TV HETETELTA TIpOWBN N TNV
avakokAwaon, emeEepyaaia kat TEIBOXNOVTIKG GuUBATA SLGBEaN GUUBGNAEL TNV KTTOQPUYA KXPVNTIKWV EMUTTTUTEWY YLK TO TIEPLBANAOV KAl
™V vyelo ket TpowBel TNV eavaKpnatHoTOlnaN 1 / KaL GVaKOKAWGN Twv UAKWY TTou amapT(Couv Tov eE0TALGO. Map&vopn GTéppLpn TOU
TIPOIOVTOG OTTO TOV LOLOKTATY GUVETTGYETAL TNV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL KTTO TO VOMO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, mozZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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Art. 862800
MODELLO: JF-258M/WHITE
0X 220-240V~ 50/60 Hz - 640-760W

property of the General Trade spa.




